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Notulen algemene ledenvergadering van 5 maart 2026 
 
Aanwezig: Ella Butselaar, Berna van Dommelen, Alie Krijnsen, Corrie Gerits, Anny Geurts, 
Fred de Gier, Hein de Gier, Louise de Groot, Marijke Hent, Thea van den Hoven, Pieter 
Koning, Emy Meijer, Loes Mulders, Paula de Reuver, Ina Scholman, Annie Vernooij, Joop 
Verduijn, Gerda Vernooij, Ko Vernooij, Riny van der Wal, Eveline van der Wielen, Willy van 
der Wielen, Maud van Zanten, Eugène van Zijl, Fons Hent (notulen) 
 
Afwezig met kennisgeving: Loes Egbers, Ab Reeze, Monique Spee, Anneke Woudenberg 

1. Opening en gebed 
Joop opent de vergadering en draagt het volgende gebed voor: 

Goede God, 

Wij komen samen met onze stemmen, 
elk uniek, maar verlangend naar harmonie. 
Zegen onze adem, onze toon en ons ritme, 
zodat onze muziek niet alleen mooi klinkt, 
maar ook harten raakt en vreugde verspreidt. 
Geef ons oren die luisteren, 
harten die elkaar dragen, 
en de moed om samen één klank te vormen. 
Laat onze zang een gebed op zichzelf zijn, 
een loflied dat opstijgt tot U. 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Joop staat stil bij het overlijden van de voormalige koorleden Ton Tonus en Gien Geerdes en 
vraagt een ogenblik stilte. Voorts hebben Wim Pot en Nico Halsema om 
gezondheidsredenen afscheid moeten nemen van het koor. 
 
Het was in een ver verleden de gewoonte om de jaarboeken van ons koor op de ALV ter 
inzage te leggen. De jaarboeken vanaf 2014 tot heden zijn nu op een alternatieve en 
efficiëntere manier samengesteld en liggen weer ter inzage klaar voor na de vergadering. 
Het is de bedoeling dit in de toekomst op deze manier te blijven doen.  
 
Binnengekomen is een email van Dieny Vonk waarin zij vrijwilligers oproept om op 24 maart 
2026 mee te helpen aan de grote schoonmaak van de opgeleverd nieuwbouw. 
Daarnaast heeft Eveline van der Wielen een nieuwe ledenlijst verspreid. 
 
3. Notulen algemene ledenvergadering 6 maart 2025 
Er zijn geen opmerkingen. De notulen worden definitief vastgesteld. 
 
4. Jaarverslag secretaris 2025 
Ten aanzien van de Mariavieringen verzoekt Anny Geurts voortaan geen zwarte koorkleding 
meer te dragen. Dit verzoek ontvangt instemming van de vergadering. 
 
Louise en Emy krijgen ter gelegenheid van hun toetreding tot het koor een krentenbrood.  
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5. Financiën 
 Financieel jaarverslag. Fons geeft een toelichting op de stand van baten en lasten 

2025. Over het financieel jaarverslag geen opmerkingen. 
 Begroting 2026 Fons geeft een toelichting op de begroting en stelt voor de contributie 

voor 2026 te handhaven op € 45. De begroting wordt aanvaard. 
 Decharge. De kascommissie heeft goedkeuring verleend aan de jaarrekening van 2025.  

Aan Fons wordt decharge verleend voor zijn verantwoordelijkheid voor de financiële 
huishouding over het jaar 2025. 

 
6. Evaluatie koor, huidige stand, toekomst 
Joop dankt Pieter voor zijn inspanningen voor het koor in het afgelopen jaar. Pieter op zijn 
beurt dankt het bestuur en de koorleden voor de prettige samenwerking. 
 
De suggestie wordt gedaan om de repetities niet om 19:30 maar om 19:00 uur te laten 
beginnen. Dat is wellicht een probleem voor de nog werkende koorleden e koorleden uit de 
andere locaties. Daarom zal worden gestart met een proef van een maand komende april. 
 
Louise biedt aan om ten behoeve van de ledenwerving een poster te maken. Dit aanbod 
wordt door de vergadering met instemming ontvangen. Joop zal Louise een bestaande flyer 
toezenden. 
 
Pieter geeft aan dat hij actief zoekt naar vormen van samenwerking met de locaties Bunnik 
en Schalkwijk. 
 

7. Activiteitenagenda 
Correcties en aanvullingen: 
- 16 mei 2026  Mariaviering   
- 16 juli 2026  Laatste repetitie voor de vakantie + seizoenafsluiting 
- 13 augustus 2026  Eerste repetitie na de vakantie 
- 16 augustus 2026·  Maria ten hemelopneming 
- 24 augustus 2026  Jubileum 180 jaar 
- 13 september 2026 Startzondag   
- 13 september 2026 St. Antoniusziekenhuis   
- 17 oktober 2026  Mariaviering  
- 11 november 2026  Parochiedag PJ23  
- 22 november 2026 Caeciliafeest 
- 20 december 2026? Kerstconcert 
 
Met het St. Antoniusziekenhuis zal een andere datum afgesproken moeten worden. 
 
De parochiedag kan mogelijk gecombineerd worden met de startzondag. 
 
Op 22 maart 2026 is er een ingelaste viering met medewerking van Pieter en Loes Egbers 
waarvoor losse zangers worden gezocht. 
 
8. Commissies 
De lijst wordt met de wijzigingen doorgenomen. De gewijzigde lijst is bijgevoegd.  
Joop doet nogmaals op allen een dringend beroep om zich te beraden op de functie van 
secretaris.  
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9. Inbreng leden 
Marijke benadrukt nog eens het belang om thuis te oefenen, juist omdat ons koor kleiner aan 
het worden is. Je kunt dus steeds minder op anderen leunen, je moet de liederen echt zelf 
kennen. 
 
10. Rondvraag 
Eugène bedankt de koorleden als belangrijke vrijwilligers voor de parochie.  
Data van belang voor de verbouwing van de pastorie: 
- 19 maart 2026 Oplevering. 
- 24 maart 2026 Grote schoonmaak. 
- 13 april 2025 Nieuwbouw operationeel. 
Ko zou graag zien dat de vieringen op zondag eerder zouden beginnen, omdat je nu een 
groot deel van de zondag kwijt bent. De parochiale bestuurders beslissen daarover, maar de 
suggestie kan daar worden neergelegd. 
 
11. Sluiting 
Joop sluit de vergadering. 
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Commissies 2026 
 

Onderstaand volgt de bezetting van de diverse commissies binnen het koor naar de stand 
per 17 maart 2026.  
 
Samenstelling bestuur: 

 
Voorzitter  : Joop Verduijn 
Secretariaat  : vacature 
Penningmeester : Fons Hent 
Algemeen bestuur : Ella Butselaar en Pieter Koning 
 

 Bezetting Commissies: 
 
- Liturgisch Beraad: Joop Verduijn 
 

- Commissie Kerstconcert: Anny Geurts (notulist) + vacature 
 

- Commissie repertoire: Pieter Koning, Monique Spee, Ko Vernooij, Hein de Gier, Annie 
Vernooij, Gerda Vernooij en Fons Hent 
 

- Commissie borrels en attenties: Adriënne van der Wielen, Joop Verduin + vacature 
 

- Commissie Mariavieringen: Paula de Reuver, Annie Vernooij, Berna van Dommelen, 
Adriënne van der Wielen, Gerda Vernooij en Pieter Koning; 

 

- Commissie ziekenbezoek: Anny Geurts, Alie Krijnsen, Annie Vernooij, Joop Verduijn  
 

- Muziekarchief: Anny Geurts, Pieter Koning en Alie Krijnsen  
 

- Commissie kascontrole: Gerda Vernooij en Willy van der Wielen 
 

- Commissie plakboek: Louise de Groot 
 

- Koffie zetten:  
vast:  Riny van der Wal en Thea van den Hoven  
reserve: Gerda Vernooij 
 

 
 


